

ВНИМАНИЕ ВСЕМ! на территории Волгоградской области продолжает действовать особый противопожарный режим



В связи с ухудшением на территории Волгоградской области погодных условий (усилением ветра до 13 м/с, местами порывами до 20 м/с), сохранением в отдельных районах чрезвычайной и высокой пожароопасности, в целях предотвращения чрезвычайных ситуаций, связанных с природными пожарами комитет гражданской защиты населения администрации Волгограда и отдел надзорной деятельности и профилактической работы по городу Волгограду УНД и ПР ГУ МЧС России по Волгоградской области в очередной раз обращаются к горожанам о соблюдении правил пожарной безопасности.

Характеризуя обстановку с пожарами на территории Волгограда, необходимо обратить особое внимание на то, что с наступлением осеннего периода ежегодно увеличивается количество пожаров на территориях частного жилого сектора, гаражно-строительных кооперативов, стихийных свалок мусора на территории частного малоэтажного жилого сектора, на открытых не застроенных территориях.

Это связано с бесконтрольным сжиганием мусора, палами сухой растительности (травы) и камыша, когда повсеместно проходит уборка территорий предприятий, садовых и дачных обществ, жилых кварталов и т.д. Как показывает практика, основной причиной возникновения таких пожаров служит неосторожное обращение с огнем и неосторожность при курении, что является следствием незнания и несоблюдения гражданами правил пожарной безопасности. Неосторожные, а чаще необдуманные действия жителей нашего города приводят к резкому увеличению количества пожаров.

С начала года зарегистрировано **2 866** загораний мусора и сухой растительности на открытой территории, из них: в Ворошиловском районе зарегистрировано – **184** загорания, Дзержинском – **292**, Кировском – **465**, Красноармейском – **788**, Краснооктябрьском – **326**, Советском – **437**, Тракторозаводском – **345** и Центральном – **29**.

В 50% случаев горение сухой растительности (травы), камыша и мусора угрожало близлежащим строениям. Конкретных примеров можно привести великое множество, но не это главное, а то чтобы владельцы жилых домов, дач и гаражей не захламляли прилегающую к их строениям территорию различным мусором, не сжигали этот мусор, сухую траву, камыш и тогда Вы оградите себя и свою семью от огненной беды.

На период действия особого противопожарного режима устанавливается:

- запрет на разведение костров, сжигание мусора, сухой растительности (в том числе стерни, пожнивных и порубочных остатков, сухой травы, листвы и камыша), проведение всех видов пожароопасных работ, кроме мест, специально отведенных для указанных видов работ.

Если Вы стали свидетелем разведения костра Вам сразу необходимо сообщить об этом в пожарную охрану по телефонам **«01»** или **«101»**, «телефон доверия» ГУ МЧС России по Волгоградской области – (8442) 78-99-99 или полицию по телефонам **«02»** или **«102»**, «телефон доверия» ГУ МВД России по Волгоградской области – (8442) 30-44-44, чтобы сотрудники МЧС и МВД пресекли нарушение закона и приняли меры административного воздействия к нарушителям.

Помните, Ваша бдительность и пресечение действий по использованию открытого огня гражданами, а также своевременное сообщение о пожаре могут предотвратить катастрофические последствия.

Напоминаем, что любую информацию относительно нарушения норм пожарной безопасности Вы можете сообщить, позвонив на Единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Волгоградской области – 8 (8442) 78-99-99. При пожаре звоните в Единую пожарно-спасательную службу по номеру «101».